
Survey: Pupil Feedback - June 2012

Report By: School Year
Report style: Internal Benchmark, Rated, Questionnaire order

Benchmark: All Respondents

Filtered by: All Respondents

No. of respondents

Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No Dif Rating No

My School

1 This is a good school 84 67 5 82 66 3 74 79 -5 77 83 -2 79 295

2 I like school 79 63 4 76 67 1 74 76 -1 70 83 -5 75 289

3 I have friends at school 91 62 = 86 69 -5 89 80 -2 97 84 6 91 295

4 I am helped to do lots of PE and games 78 62 -3 83 66 2 84 77 3 77 83 -4 81 288

5 We talk about foods that are good for us 82 62 -1 83 67 = 87 79 4 79 82 -4 83 290

6 We eat food that is good for us at school 87 63 2 86 66 1 88 78 3 82 82 -3 85 289

Summary 84 67 2 83 70 1 83 81 1 80 84 -2 82 302

My Lessons and Teachers

7 I like my lessons 86 63 7 78 69 -1 80 80 1 74 82 -5 79 294

8 I understand my teachers 83 61 2 82 68 1 81 79 = 79 82 -2 81 290

9 My teachers help me to work hard 93 62 3 88 68 -2 92 79 2 89 83 -1 90 292

10 My teachers help me if I'm stuck 88 61 3 88 67 3 89 79 4 78 83 -7 85 290

11 I know how to be good in school 94 62 1 93 69 = 94 79 1 93 82 = 93 292

12 I like my teachers 88 62 4 85 68 1 88 78 4 78 83 -6 84 291

13 I know what I am good at 87 62 -2 91 67 2 88 78 -1 88 82 -1 89 289

14 I know what I need to do better 89 61 2 86 68 -1 84 79 -3 89 83 2 87 291

15 I am doing my best 94 61 3 89 66 -2 88 78 -3 91 83 = 91 288

16 My teachers are kind and friendly 88 61 3 87 67 2 91 79 6 78 83 -7 85 290

17 I have lots of things to play with in school 79 60 2 76 65 -1 81 77 4 74 81 -3 77 283

Summary 88 66 2 86 70 = 87 80 1 83 83 -3 86 299

The School Community

18 I do lots of different things in our school 91 60 3 87 67 -1 91 79 3 82 82 -6 88 288

19 I feel safe at school 85 59 1 79 68 -5 84 79 = 88 82 4 84 288

20 I know who can help me if I get hurt 94 59 3 86 67 -5 93 79 2 91 82 = 91 287

21 The other children are kind to me at school 79 59 12 63 65 -4 68 76 1 62 81 -5 67 281

22 I would tell teachers if other children unkind 91 58 8 89 66 6 81 78 -2 74 80 -9 83 282

23 Teachers are fair to all of us in our class 88 56 4 88 65 4 87 79 3 74 81 -10 84 281

Year 3

68

Year 4

70

Year 5

81

Benchmark

303

Year 6

84

Internal Benchmark Report 

Description of chosen  groups for  quick and easy 
comparison - class, demographics, subject etc. 
Difference and the title of the survey. 

Shows the actual number of 
respondents answering the question. 

The rating number, value 0 to 100 is a 

weighted percentage and an ideal way to 
compare results at a glance. 

Highlights the Difference of 
chosen target groups from your 

Example Primary School Page 1 of 1    Analysed 12/06/2012 by QDP Services.  www.qdpservices.co.uk


